



Licitações Pregoeiro <pregoeiro@crago.org.br>

SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTO

2 mensagens

Cheila Araújo <comercial01@interativa-ce.com.br>
Para: "pregoeiro@crago.org.br" <pregoeiro@crago.org.br>

27 de dezembro de 2023 às 09:21

Gostaria de saber se a medida que será adotada para QUITAÇÃO DAS OBRIGAÇÕES/ENCARGOS TRABALHISTAS serão pagos por FATO GERADOR ou CONTA-DEPÓSITO VINCULADA?

PE/3/2023
UASG: 926562
CONSELHO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DE GOIÁS – CRA/GO

Atenciosamente.
Cheila Araujo
Assistente Administrativo
Comercial - Grupo Protemaxi
Telefone: (85) 982033991
comercial01@interativa-ce.com.br

Licitações Pregoeiro <pregoeiro@crago.org.br>
Para: Cheila Araújo <comercial01@interativa-ce.com.br>

5 de janeiro de 2024 às 09:41

Bom dia,

Não serão utilizadas contas Vinculadas.

Atenciosamente,

 CRA-GO CONSELHO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DE GOIÁS	Jefferson Gonçalves Pregoeiro 🏠 Rua 1.137, nº. 229 - Setor Marista, Goiânia, Goiás. 📞 (62) 3230-4744 ✉️ pregoeiro@crago.org.br 🌐 www.crago.org.br 📷 @CRA_GO
--	--

[Texto das mensagens anteriores oculto]



Licitações Pregoeiro <pregoeiro@crago.org.br>

Convenção coletiva 2024

2 mensagens

comercial@limpecol.com.br <comercial@limpecol.com.br>

27 de dezembro de 2023 às 15:21

Para: pregoeiro@crago.org.br

Cc: suprimentos@limpecol.com.br

Sr. Pregoeiro,

Boa tarde!

Tendo em vista que a nova convenção contendo os salários e benefícios para 2024, encontra-se devidamente homologada junto a DRT desde o dia 18/12/2023 (arquivo anexo), quero saber se já poderemos usar os novos e benefícios para o preenchimento da planilha de custos dos serviços de limpeza e auxiliar administrativo, evitando assim um pedido de reequilíbrio logo no primeiro mês de contrato, para fins de repactuação.

Aguardo retorno.

 **CCT (SEACONS) - 2024-2025.pdf**
415K**Licitações Pregoeiro** <pregoeiro@crago.org.br>

5 de janeiro de 2024 às 09:44

Para: comercial@limpecol.com.br

Bom dia,

Não serão aceitas repactuações para o ano de 2024.

Atenciosamente,



[Texto das mensagens anteriores oculto]



Licitações Pregoeiro <pregoeiro@crago.org.br>

EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 12/2023/CRA-GO -PREGÃO ELETRÔNICO 003/2023

2 mensagens

Comercial Alfa e Omega <comercial@alfaomegaservicos.com.br>

4 de janeiro de 2024 às 17:19

Para: pregoeiro@crago.org.br

Senhor pregoeiro, boa tarde.

- 1- Solicitamos a planilha em formato excel.
- 2- Qual a atual detentora do Contrato?
- 3- Quais salarios atualmente pagos nos postos a serem licitados?
- 4- Quais os EPIs (Equipamento de Proteção Individual) e EPCs (Equipamento de Proteção Coletiva) a serem disponibilizados pela Contratada e a quantidade?

FAVOR CONFIRMAR RECEBIMENTO

At.

Roseli carvalho**Analista de Licitações****Telefone: (61) 3322-4463****Celular: (61) 99989-4166****E-mail: comercial@alfaomegaservicos.com.br**

Esta mensagem pode conter informação confidencial e/ou privilegiada, sendo seu sigilo protegido por lei. Se você não for o destinatário ou a pessoa autorizada a receber esta mensagem, não pode usar, copiar ou divulgar as informações nela contidas ou tomar qualquer ação baseada nessas informações. Se você recebeu esta mensagem por engano, por favor, avise imediatamente ao remetente, respondendo o e-mail e em seguida apague-a. Agradecemos sua cooperação.

This message may contain confidential and/or privileged information and its confidentiality protected by law. If you are not the address or authorized to receive this for the address, you must not use, copy, disclose or take any action based on this message or any information here in. If you have received this message in error, please advise the sender immediately by reply e-mail and delete this message. Thank you for your cooperation.

Licitações Pregoeiro <pregoeiro@crago.org.br>

5 de janeiro de 2024 às 17:06

Para: Comercial Alfa e Omega <comercial@alfaomegaservicos.com.br>

Bom dia,

- 1- Solicitamos a planilha em formato excel.

Resposta: A planilha deve ser confeccionada pela licitante.

2- Qual a atual detentora do Contrato?

Resposta: Não temos contrato ativo.

3- Quais salarios atualmente pagos nos postos a serem licitados?

Resposta: Não temos contrato ativo.

4- Quais os EPIs (Equipamento de Proteção Individual) e EPCs (Equipamento de Proteção Coletiva) a serem disponibilizados pela Contratada e a quantidade?

Os EPIS devem ser somente para serviços gerais, sendo eles luva, bota, máscara.

Atenciosamente,



CRA-GO
CONSELHO REGIONAL DE
ADMINISTRAÇÃO DE GOIÁS

Jefferson Gonçalves
Pregoeiro

🏠 Rua 1.137, nº. 229 - Setor Marista, Goiânia, Goiás.

📞 (62) 3230-4744

✉️ pregoeiro@crago.org.br

🌐 www.crago.org.br

📷 @CRA_GO

[Texto das mensagens anteriores oculto]



Licitações Pregoeiro <pregoeiro@crago.org.br>

Pregão eletrônico nº 03/2023

2 mensagens

CONTATO ABC SERVIÇOS <contato@abcservicos.com.br>
Para: pregoeiro@crago.org.br

4 de janeiro de 2024 às 20:52

Boa tarde!

Em relação ao pregão eletrônico nº 03/2023, temos interesse em participar e temos as seguintes dúvidas;

- O valor estimado no edital de R\$ 305.595,30, as empresas participantes devem considerar a CCT/2023 com vigência já expirada, ou devem considerar a nova CCT/2024 (Anexo) já devidamente homologada em 18/12/2023.
- Casa as empresas elaborem suas propostas levando em conta a CCT/2023, visto que a presente licitação foi divulgada em 2023, posteriormente podem solicitar repactuação de acordo com nova CCT/2024.
- Para a função de motorista, as possíveis diárias devidas quando do deslocamento em viagem com pernoite, essas diárias serão ressarcidas a empresa, visto que no edital não consta estimativa quantidades de diárias, se sim, as empresas poderão acrescentar os custos com impostos (emissão de nota fiscal) sobre o valor das diárias.

Cordialmente a disposição.

Wellington F. Damas – Administrador



3 anexos

- CCT 2024 Limpeza - Goiás com salários.pdf**
12335K
- CCT 2024 Limpeza - Goiás.doc**
288K
- CCT Motoristas Executivos Goiás 2023.pdf**
3210K

Licitações Pregoeiro <pregoeiro@crago.org.br>
Para: CONTATO ABC SERVIÇOS <contato@abcservicos.com.br>

5 de janeiro de 2024 às 17:22

Em relação ao pregão eletrônico nº 03/2023, temos interesse em participar e temos as seguintes dúvidas;

- O valor estimado no edital de R\$ 305.595,30, as empresas participantes devem considerar a CCT/2023 com vigência já expirada, ou devem considerar a nova CCT/2024 (Anexo) já devidamente homologada em 18/12/2023.

RESPOSTA: DEVE SER USADA A DE 2024.

- Caso as empresas elaborem suas propostas levando em conta a CCT/2023, visto que a presente licitação foi divulgada em 2023, posteriormente podem solicitar repactuação de acordo com nova CCT/2024.

RESPOSTA: NÃO SERÁ REPACTUADA PARA O ANO DE 2024.

Para a função de motorista, as possíveis diárias devidas quando do deslocamento em viagem com pernoite, essas diárias serão ressarcidas a empresa, visto que no edital não consta estimativa quantidades de diárias, se sim, as empresas poderão acrescentar os custos com impostos (emissão de nota fiscal) sobre o valor das diárias.

RESPOSTA: AS DIÁRIAS SERÃO REPASSADAS COM ANTECEDÊNCIA A EMPRESA, E DEVERÃO SER COMPROVADAS O PAGAMENTO DA DIÁRIA AO EMPREGADO. O VALOR DA DIÁRIA SERÁ O MESMO VALOR PRATICADO PELO CRA-GO NO ATO DA VIAGEM PARA EMPREGADO DE NÍVEL MÉDIO.

Atenciosamente,

 CRA-GO CONSELHO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO DE GOIÁS	Jefferson Gonçalves Pregoeiro 🏠 Rua 1.137, nº. 229 - Setor Marista, Goiânia, Goiás. 📞 (62) 3230-4744 ✉️ pregoeiro@crago.org.br 🌐 www.crago.org.br 📷 📺 🐦 @CRA_GO
--	--

[Texto das mensagens anteriores oculto]